


ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 18 DE MAIO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 25 DE MAIO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 18 DE MAIO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 11 DE MAIO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 43/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA; DA INDICAÇÃO Nº 49/2021 DE AUTORIA DAS VEREADORAS MARIA APARECIDA E CLAUDIANE MELO DE SANTANA; DA INDICAÇÃO Nº 50/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA; DA INDICAÇÃO Nº 51/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA; DA INDICAÇÃO Nº 53/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI DIAS CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 54/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA INDICAÇÃO Nº 55/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO; DA INDICAÇÃO Nº 56/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS; DA INDICAÇÃO Nº 57/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS E DA INDICAÇÃO Nº 58/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A AUSENCIA DO PROFESSOR RAIMUNDO NA PLATÉIA QUE TENHA SIDO POR MORTE DA IRMÃ DELE VÍTIMA DE COVID E ENALTECE A SACRETÁRIA DE SAÚDE JUNTAMENTE A TODOS OS PROFISSIONAIS DE SAÚDE POR COLOCAR O MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA EM 4º LUGAR NA VACINAÇÃO CONTRA O COVID. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A MORTE DE SEUS FAMILIARES VÍTIMAS DA COVID, PEDE ORAÇÕES PARA O EX FUNCIONÁRIO RENE E PARA O AMIGO BANANA QUE ESTÃO INTERNADOS TAMBÉM VÍTIMAS DE COVID, LAMENTA A MORTE DE MIRIAM, COMENTA SOBRE A PAUTA DA REUNIÃO QUE ANTECEDEU A SESSÃO E COMENTA SOBRE A PREOCUPAÇÃO DOS VEREADORES COM AS RODOVIAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE SE CONSTERNA A TODAS AS FAMÍLIAS VITIMAS DE COVID PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS PRESENTES, LAMENTA O AUMENTO DE CASOS DE COVID NO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE OS ATENDIMENTOS QUE ESTÃO OCORRENDO NO HOSPITAL DA CIDADE E OS QUE ESTÃO CAPACITADOS PARA RECEBER PACIENTES DE COVID, CONVIDA OS VEREADORES MARCELO E HENRIQUE PARA UMA REUNIÃO COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE ALGUMAS SEQUELAS, ESCLARECE QUE IRÁ BUSCAR INFORMAÇÕES SOBRE O RETORNO DAS AULAS PRESENCIAIS PARA TENTAR COMPREENDER A SITUAÇÃO PARA OUVIR OS 2 LADOS, COMENTA SOBRE A PAUTA DA REUNIÃO NO HOSPITAL, SOBRE A REUNIÃO COM A PROMOTORA DE JUSTIÇA QUE ABORDOU ASSUNTOS COMO A MERENDA ESCOLAR, PISO SALARIAL DOS PROFESSORES E NECESSIDADE DE CONCURSOS PÚBLICOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O DESCASO DAS RODOVIAS E SOBRE A DESO. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E COMENTA SOBRE COMO DEVEM SER TOMADAS AS DEVIDAS PROVIDENCIAS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO ESCLARECE QUE A POPULAÇÃO TEM QUE SE MANIFESTAR, REPUDIA ALGUMAS FATURAS QUE VEM VALORES EXORBITANTES E DISCORDA DOS TRANSPORTES DO HOSPITAL QUE FORAM RETIRADOS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE ESCLARECE QUE ESSA FOI A PAUTA DA REUNIÃO E SOLICITA UMA REUNIÃO COM OS INTERVENTORES, O PREFEITO E A SECRETÁRIA DE SAÚDE. O VEREADOR JOSÉ ERALDO ESCLARECE QUE ESSE NÃO É O PAPEL DO VEREADOR, MAS ALGUÉM TEM QUE SOCORRER QUEM ESTÁ SOFRENDO NO MOMENTO. POR QUESTÃO DE ORDEM O SENHOR PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA O VEREADOR GERSON. AO USÁ-LA O MESMO COMUNICA O FALECIMENTO DO EX FUNCIONARIO RENE E SOLICITA QUE O PRESIDENTE ENCERRE A SESSÃO EM FORMA DE LUTO. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETARIA PROCEDEU A LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA, OS QUAIS APROVAM O PROJETO DE LEI Nº 10/2021. EM VIRTUDE DO FALECIMENTO DO FUNCIONÁRIO PÚBLICO QUE JÁ PRESTOU SERVIÇO A ESTA CASA O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 25 DE MAIO DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 18 DE MAIO DE 2021.

PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
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